

RETTIFICHE

Rettificazione del regolamento n. 1485/90 della Commissione, del 31 maggio 1990, che determina i prezzi di base e d'acquisto dei pomodori, delle melanzane, delle albicocche, delle uve da tavola e delle pere ridotti a seguito del riallineamento del 5 gennaio 1990

(Pubblicato nella Gazzetta ufficiale delle Comunità europee n. L 140 del 1° giugno 1990 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 59 del 30 luglio 1990, 2ª serie speciale)

Pagina 95, allegato, tabella «Pere», Prezzo d'acquisto, colonna «EUR-10», novembre:

anziché: «14,97»,

leggi: «13,97».

Rettificazione del regolamento n. 1492/90 della Commissione, del 31 maggio 1990, che riduce i prezzi di base e d'acquisto, per la campagna 1990/1991, delle pesche, delle nettarine e dei limoni in conseguenza del riallineamento monetario del 5 gennaio 1990 e del superamento del limite d'intervento

(Pubblicato nella Gazzetta ufficiale delle Comunità europee n. L 140 del 1° giugno 1990 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 59 del 30 luglio 1990, 2ª serie speciale)

Pagina 111, allegato, tabella «Nettarine», prima colonna:

anziché: «Luglio-settembre»,

leggi: «Luglio-agosto».

Rettificazione del regolamento n. 1502/90 della Commissione, del 1° giugno 1990, che modifica il regolamento n. 1767/82 per quanto riguarda l'adeguamento dei valori franco frontiera e l'aggiustamento dei prelievi specifici all'importazione di taluni formaggi per la campagna lattiera 1990/1991

(Pubblicato nella Gazzetta ufficiale delle Comunità europee n. L 141 del 2 giugno 1990 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 59 del 30 luglio 1990, 2ª serie speciale)

Pagina 5, articolo 1, paragrafo 2, nella tabella, lettera o), colonna «Designazione delle merci»:

— la designazione «Kashkaval» è sostituita dalla seguente:

«Kashkaval fabbricato a base di latte di pecora, di una maturazione di almeno due mesi, con un tenore di materie grasse, in peso, della sostanza secca non inferiore al 45% e con un tenore, in peso, di sostanza secca non inferiore al 58%, imballato in forme sferiche, di peso netto non superiore a 10 kg, avvolte o meno in plastica»

Pagina 6, articolo 1, paragrafo 2, nella tabella, lettera u), colonna «Codice NC»:

anziché: «ex 0406 90 86»,

leggi: «ex 0406 90 89».

FRANCESCO NIGRO, *direttore*

FRANCESCO NOCITA, *redattore*
ALFONSO ANDRIANI, *vice redattore*